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ExenueBHoe yroTpebnenue Tafganaduia B HU3KUX 103aX, Kak 5 Mr, 0OBIYHO IIpegHa3HayeHo AJist
JIeYEeHUsT CUMIITOMOB YPOJIOTHYECKUX 3a0071eBaHM, TaKUX KaK 9PEeKTUITbHAS AUCHYHKLIUS UK
noOpoKayecTBeHHAs THIEPIINIa3us MPOCTATH. [10 JaHHKIM HUCCIeOOBaHUM, Tamanaduil BIuseT Ha
KpoBooOpallleHre ¥ MOXKET yIydIlaTh SPEKITNI0, OOHAKO ero BIUSHUE Ha Ka4eCTBO CIIEPMHI OCTAETCS
npegMeToM nebaToB. B psime uccrnemoBaHui ObIIO IIOKA3aHO, YTO yroTpebieHre Taganaduia He
OKa3bIBAeT 3HAUUTEILHOTO HETAaTUBHOTO BO3/[€MCTBUS Ha KOJIMUYECTBO CIIEPMAaTO30M0B, UX
MOIBUKHOCTE UK Mopdooruio. HanmpuMep, 0gHO UCCliefoBaHKe IT0Ka3aso, YTo Jaxe ATUTEeTbHOe
IpuMeHeHue Tafanaduia He BIUsSeT Ha 9T MapaMeTpsl. OgHAKO APyTHe UCCIeIOBaHUS MOTIIH OBl
yKa3aTb Ha BO3MOXKHEIE H3MEeHEHUS, 0COOEHHO IIPU BBICOKUX [MO3UPOBKAX MU AJIUTEIBHOM
ynotpebnenun. 715 TOYHOM OLIEHKM BO3[ENCTBUS Tafanaduiia Ha PepoOayKTUBHYIO QYHKITHIO BaKHO
00paTUTHCS K OUHBIN ITPHEM Bpauy-yposiory. CrenranucT MOTYT IIPEIJIOKUTh ITPOBECTH aHAIU3HI
(ciepmorpamMmy) u, eCiii 3TO He06X0AMMO, CKOPPEKTUPOBATh JieUeHNe 1Y N03UPOBKY IIpelaparTa B
3aBHCHMOCTH OT BalllMX MHAUBUOYABHEIX TOTPEOHOCTEH ¥ COCTOSIHUS 3OPOBBSI.



